ОТЧЁТ О РЕЗУЛЬТАТАХ САМООБСЛЕДОВАНИЯ
МДОУ детский сад  «Колобок» пос.Нововоронинский
за 2014-2015 учебный год
1. Организационно-правовое обеспечение деятельности образовательного учреждения
· СВИДЕТЕЛЬСТВО записи в Единый государственный реестр юридических лиц № 005900616 от 27.06.2012г.
· СВИДЕТЕЛЬСТВО о государственной регистрации  МДОУ детский сад «Колобок» пос.Нововоронинский  №897 от 10.11.1999г.
· Устав МДОУ детский сад «Колобок» утверждён приказом Управления образования администрации Верхнеуральского муниципального района Челябинской области от 26.06.2012г. №152, зарегистрирован 27.06.2012г.в Межрайонной ИФНС №13 по Челябинской области.
· Деятельность МДОУ детский сад  «Колобок» ведется на основании:
· ЛИЦЕНЗИИ на осуществление образовательной деятельности регистрационный номер 10186 от 26.11.2012г.
II. Общая характеристика образовательного учреждения.
МДОУ детский сад  «Колобок» расположен по адресу - пос.Нововоронинский,  улица Новостройка, 20. Здание приспособленное, 1964 года застройки,  соответствует санитарным и гигиеническим нормам, обеспечивающим охрану здоровья воспитанников и работников, оборудовано и оснащено для реализации образовательных дошкольных программ. Электроэнергия используется рационально. В учреждении используются сертифицированные препараты бытовой химии. В группах, где занимаются дети, освещенность достаточная, соответствует нормам, помещения проветриваются регулярно, влажная уборка проводится 2 раза в день, влажность соответствует норме. Температурный режим соблюдается, в зависимости от времени года от 18 до 22 градусов тепла по Цельсию. На территории детского сада  имеются различные виды деревьев и кустарников, клумбы, огород.
МДОУ детский сад  «Колобок» осуществляет свою деятельность в соответствии:
Законом об образовании в РФ, Конвенцией о правах ребёнка, Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 2.4.1.3049-13, Уставом учреждения.
Детский сад посещает 14 воспитанников в возрасте от 1,5 до 7 лет.
Количество групп – 1 разновозрастная.
Из них 6 девочек (42%) и 8 мальчиков (58%).
III. Условия осуществления воспитательно-образовательного процесса
Основные направления в воспитательно-образовательном процессе
1. Сохранение и укрепление здоровья детей с использованием здоровьесберегающих технологий.
2. Приобщение детей к общечеловеческим ценностям на основе духовно-нравственного воспитания.
Задачи по реализации основных направлений
1. Заботиться о здоровье, эмоциональном благополучии и своевременном всестороннем развитии каждого ребенка.
2. Формировать духовно-нравственный потенциал ребенка через социализацию личности, творчество и приобщение к ценностям культуры.
3. Использовать разнообразные виды детской деятельности, их интеграцию в целях повышения эффективности воспитательно-образовательного процесса.
4. Повышать профессиональную компетентность педагогов.
Образовательный и квалификационный уровень педагогов
Среднее специальное образование – 2 педагога.
Первая категория – 1 педагог.
Вывод: Для улучшения качества образования и воспитания дошкольников педагогический коллектив повышает уровень профессиональной компетентности и развивает креативность для творческого подхода к реализации уставных целей.
VI. Материально-техническое обеспечение ДОУ.
В дошкольном учреждении создана материально-техническая база для комфортного проживания детства воспитанников, ведется систематически работа по созданию предметно-развивающей среды.
В детском саду имеются: групповые помещения , методический уголок,  физкультурный зал,   театральная студия,  пищеблок ,спальня, раздевальная комната .
При создании предметно-развивающей среды воспитатель учитывает возрастные, индивидуальные особенности детей своей группы. Группа пополняется современным игровым оборудованием, современными информационными стендами. Предметная среда всех помещений оптимально насыщена, выдержана мера «необходимого и достаточного» для каждого вида деятельности. В Учреждении  уютно,  удобно и комфортно детям, домашняя обстановка, созданная развивающая среда открывает нашим воспитанникам весь спектр возможностей, направляет усилия детей на эффективное использование отдельных ее элементов.
V. Взаимодействие с родителями воспитанников
Взаимодействие с родителями в нашем учреждении строим на принципе сотрудничества.
При этом решаем приоритетные задачи:
· повышение педагогической культуры родителей;
· приобщение родителей к участию в жизни детского сада;
· изучение семьи и установление контактов с ее членами для согласования воспитательных воздействий на ребенка.
Для решения этих задач используются различные формы работы:
родительские собрания, консультации, беседы, анкетирование, выставки совместных работ, посещение открытых мероприятий и участие в них, работа сайта.
Вывод: в нашем детском саду созданы условия для максимального удовлетворения запросов родителей наших воспитанников. Родители получают информацию о целях и задачах учреждения, имеют возможность обсуждать различные вопросы пребывания ребенка в ДОУ, участвовать в жизнедеятельности детского сада.
VI. Результаты образовательной деятельности
Мы проводим мониторинг достижения детьми планируемых результатов освоения Программы в нашем учреждении, и обеспечиваем комплексный подход к оценке итоговых и промежуточных результатов, что позволяет нам осуществлять оценку динамики достижений детей. Эффективное применение современных диагностических методик позволяет нам своевременно внести коррективы в процесс воспитания и образования, составить планы индивидуальной работы с каждой возрастной группой. Благодаря применению нами индивидуальных планов работы  педагога, с использованием всех передовых разработок и авторских методов, наши воспитанники показывают положительные результаты в освоении Программы дошкольного образования.
Вывод: результаты мониторинга показывают, что благодаря применению современных методик и элементов технологий, уровень освоения материала воспитанниками по всем направлениям программы идет на стабильно качественном уровне и составляет 80 – 90% (в зависимости от раздела программы). 
VII. Сохранение и укрепление здоровья.
Основная задача нашего дошкольного учреждения – сохранение и укрепление здоровья воспитанников. Для реализации Концепции развития системы дошкольного и общего образования  проводим целенаправленную работу по внедрению здоровье сберегающих технологий для оздоровления воспитанников и формированию у них начальных представлений о здоровом образе жизни. Во время вспышки простудных заболеваний, согласно плану фельдшера , проводим комплекс мероприятий по сохранению и укреплению здоровья.
В результате применения здоровье сберегающих технологий значительно снизилась заболеваемость, дети стали более активными и физически подготовленными
Знакомство и адаптация ребенка проходит в лёгкой форме. Наша главная задача адаптировать ребенка в общении со сверстниками и взрослыми. За период работы  были достигнуты следующие результаты:
· уменьшение боязни различий между детьми и одновременно большее спокойствие, и понимание действительности;
· рост социальной сознательности;
· проявление искренней заботы и дружбы.
VIII. Организация питания, обеспечение безопасности.
В детском саду организовано 4-разовое питание на основе десятидневного меню. В меню представлены разнообразные блюда, исключены их повторы. При составлении меню соблюдаются требования нормативов калорийности питания. Постоянно проводится витаминизация третьего блюда. При поставке продуктов строго отслеживается наличие сертификатов качества. Контроль за организацией питания осуществляется заведующим.
Вывод: Воспитанники нашего детского сада обеспечены полноценным сбалансированным питанием.
Обеспечение безопасности образовательного учреждения.
Здание детского сада оборудовано современной пожарно-охранной сигнализацией. Обеспечение условий безопасности в учреждении выполняется согласно локальным нормативно-правовым документам. Имеются планы эвакуации. Территория по всему периметру ограждена металлическим забором.
Вывод: В МДОУ детский сад  «Колобок» соблюдаются правила по охране труда, и обеспечивается безопасность жизнедеятельности воспитанников и сотрудников.
IX. Финансовое обеспечение функционирования и развития ДОУ
Согласно смете доходную часть составляют целевые средства , родительская плата за детский сад.
Согласно Постановлению РФ «О компенсации части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях и негосударственных образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования» родители (законные представители) получают денежную компенсацию части родительской платы на первого ребенка в размере 20 %, на второго – 50%, на третьего и последующих – 70% от среднего размера родительской платы за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях. 
Родительская плата за детский сад составляет 650 рублей в месяц.
ВЫВОД: Анализ деятельности детского сада за 2014-2015г учебный год выявил успешные показатели в деятельности МДОУ детский сад «Колобок». Учреждение функционирует в режиме развития.
"

