Муниципальное  дошкольное образовательное учреждение                    детский сад «Колобок» пос.Нововоронинский                        
ПУБЛИЧНЫЙ ДОКЛАД

2014 – 2015 уч. год 

 Общая характеристика учреждения
Полное наименование Учреждения – Мунициапльное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Колобок» пос.Нововоронинский.

Сокращенное наименование учреждения – МДОУ  детский сад «Колобок» пос.Нововоронинский.

Тип – казённый.

МДОУ детский сад «Колобок» пос.Нововоронинский общеразвивающего вида имеет следующие свидетельства:
а) о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц

№1027401564783 зарегистрировано Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №16 по Челябинской области от 27.06.2012г.
б)о постановке на учёт в налоговом органе юридического лица, образованного в соответствии с законодательством РФ по месту нахождения на территории РФ  ИНН 7429011901 КПП 742901001.
Детский сад «Колобок» пос.Нововоронинский ведёт образовательную деятельность на основании лицензии серии 74ЛО1 №0000367, регистрационный №10186 от 26.11.2012г.
Свидетельство на право оперативного управления  серии 74АГ 950828 регистрационный №74-74-06/015/2011-245 от 07.08.2012г.
Свидетельство на земельный участок  серии 74АГ 950829, регистрационный №74:06:18 02 002:0124 от 07.08.2012г

Юридический адрес: детский сад «Колобок» пос.Нововоронинский,

ул.Новостройка 20.

Назначение :приспособленное нежилое здание, площадь 160,4кв.м.

МДОУ детский сад «Колобок» имеет заключение санитарно-эпидемиологической службы от 28.05.2007г 74. 13.05.000.М.003064.05.07 о соответствии санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.
Детский сад имеет выход в Интернет и свою электронную почту

kitibaeva55@mail.ru 
Муниципальное  дошкольное образовательное учреждение детский сад «Колобок» пос.Нововоронинский (далее- МДОУ) введено в эксплуатацию в 1964 году
 Детский сад работает в режиме 5-ти дневной рабочей недели и 9-часового пребывания детей в детском саду с 8.00 до 17.00 Выходные: суббота, воскресенье, праздничные дни.

Прием детей осуществляется на основании направления Управления образования администрации Верхнеуральского муниципального района и медицинского заключения, выданного в установленном порядке и заявления родителей (законных представителей).

В МДОУ  детский сад «Колобок» принимаются дети от 1,5 лет до 7 лет.

В 2014-2015 учебном году работала одна разновозрастная группа. Списочный состав – 14 детей. Из них:

От 1,5 – 2 лет – 2 реб.
От 2 – 3 лет –    3 реб.
От 3 – 4 лет –    3 реб
От 4 – 5 лет –    3 детей
От 5 – 6 лет –    2 реб.
От 6 – 7 лет –    1 ребёнок
Управление Учреждением осуществляется в соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании», иными законодательными актами Российской Федерации, Уставом МДОУ.
Руководство и контроль за деятельностью МДОУ за содержанием  учебно-воспитательного процесса, охраны жизни и здоровья воспитанников, хозяйственно-финансовой деятельностью осуществляет заведующий. 

Организационная структура управления в ДОУ представляет собой совокупность индивидуальных коллективных субъектов, между которыми распределены полномочия и ответственность за выполнения управляемых функций
	Заведующий ДОУ



	
	Воспитатель



	Дети, родители


На данный момент детский сад кадрами укомплектован полностью.

Органом самоуправления ДОУ является Педагогический совет. В педагогический совет входят участники образовательного процесса и иные лица, заинтересованные в функционировании и развитии ДОУ. Педагогический совет вносит предложения, изменения и дополнения в Устав ДОУ, содействует:

· организации и улучшению условий труда педагогических и других работников ДОУ

· организации конкурсов, соревнований и других массовых мероприятий ДОУ

· совершенствованию материально-технической базы ДОУ, его помещений и территории

· выполнению основных направлений деятельности ДОУ в соответствии с задачами, предусмотренными настоящим Уставом.

Порядок деятельности педагогического совета регламентируется Положением о Педагогическом совете, утверждённым решением Педагогического совета ДОУ.
Особенностью работы малокомплектного, дошкольного учреждения является работа с родителями.
Взаимодействие с семьей в нашем дошкольном учреждении предусматривает решение следующих задач:

· просвещение родителей по разным направлениям воспитания;

· совместная деятельность родителей и детей;

· индивидуальная работа с различными категориями семей.

Работа детского сада строится на основе изучения запросов родителей и взаимодействия с ними. Родители имели возможность знакомиться с ходом и содержанием образовательного процесса, а также его результатами. Воспитатель устанавливает с семьями воспитанников деловые контакты. Педагогическое просвещение родителей начинается ещё до поступления ребенка в детский сад. 
На родительских собраниях заведующая, воспитатель рассказывают, как правильно подготовить ребенка, организуют экскурсии по детскому саду. В ходе бесед с семьями воспитанников обсуждаются вопросы состояния, здоровья, эмоционально - личностное развитие ребенка, его общение со сверстниками и взрослыми и т.п. Традиционными стали праздники и выставки с участием родителей: "Новый год", 23 февраля, 8 марта, 9 мая, "Конкурс поделок из природного материала", конкурсы творческих работ. 
                Анализ  совместной деятельности педагогического коллектива ДОУ с семьями показывает, что использование дифференцированного подхода, нетрадиционных форм и методов общения с родителями, повышает их ответственность за воспитание детей в семье. Это создает атмосферу взаимопонимания и доверительных отношений между родителями, педагогами и детьми; способствует  обмену опытом семейного воспитания между родителями; создает  благоприятную  эмоциональную атмосферу между родителями и педагогами; обеспечивает совместный успех в деле  воспитания, обучения и развития детей.
Взаимодействие с семьями воспитанников реализуются через разнообразные формы, что соответствует задачам, поставленным  на учебный год.

Были использованы традиционные формы общения – родительские собрания, беседы, тематические консультации, выставки детских работ, папки – передвижки, информационные стенды и др.

В течение учебного года наблюдалось более активное участие родителей в воспитательно - образовательном процессе. В детском саду постоянно организовывались выставки детских рисунков и поделок совместно с родителями на различные темы.
Содержание образования.

Приоритетным направлением деятельности дошкольного учреждения является физкультурно-оздоровительная  и эстетическая.

 МДОУ детский сад «Колобок» в 2014-2015гг решал следующие задачи:

 - сохранить и укрепить здоровье детей, создав необходимые условия.

 - совершенствовать качество воспитания и образования дошкольников

Посредством использования передовых методик и технологий.

 - создать организационно-методические условия для внедрения ФГОС в ДОУ, разработать регламентирующую и рабочую документацию. 
Отличительной чертой образовательного процесса в ДОУ является его развивающий характер, который проявляется в создании условий для того, чтобы каждый воспитанник мог полностью реализовывать свои индивидуальные особенности и интересы; обеспечение  психологической комфортности воспитанников, создание атмосферы педагогического оптимизма, ориентация на успех и мотивацию успешности.

Каждому ребенку в ДОУ гарантирована диагностика интеллектуального, речевого, физического и  в целом психического развития, выявление его личностных особенностей, отрицательного влияющих на развитие, поведение и обучаемость.
    При выборе методик обучения предпочтение отдается развивающим методикам, способствующим формированию познавательной, социальной сферы развития. Образовательная деятельность с детьми, в основе которой доминирует игровая деятельность, в зависимости  от программного содержания, проводятся фронтально, подгруппами, индивидуально. 

Детский сад располагает учебно-методической литературой для реализации основной общеобразовательной программы дошкольного образования  « Программа воспитания и обучения в детском саду» М.А.Васильевой по основным образовательным областям.
Педагогический коллектив строил свою образовательную деятельность с учетом федеральных государственных требований. Структурным компонентом образовательной программы является учебный план ДОУ, особенности организации воспитательно – образовательного процесса в  ДОУ связано с разновозрастным составом детей.

   Учебный план регламентирует учебно-воспитательную деятельность на занятиях, определяет её направление, устанавливает виды и формы её организации, количество занятий в неделю.

   На основе учебного плана составляется непосредственная образовательная деятельность. Непосредственная образовательная деятельность регулирует нагрузку, определяет чередования различных видов учебно – познавательной деятельности в целях снятия перегрузки, предупреждение утомляемости, разнообразие форм организации знаний, чередования статичных и динамичных видов деятельности.
Основными формами организации обучения в ДОУ является: занятия (индивидуальные, групповые, подгрупповые), игры, самостоятельная игровая деятельность, экскурсии, развлечение, праздники и т.д. 

Питание и безопасность воспитанников учреждения
                 ДОУ работает по пятидневной рабочей неделе 9 ч., питание 4-x разовое.      Завтрак, второй завтрак, обед, полдник. Организация питания воспитанников детского сада осуществляется в соответствии с утвержденными 10-дневными меню.
На каждое блюдо имеется технологическая карта.
В меню представлены разнообразные блюда. Между завтраком и обедом дети получают свежие фрукты и соки.
Качество привозимых продуктов и приготовленных блюд контролируется поваром.
В детском саду соблюдается санитарно-гигиенический режим. Все помещения два раза в день убираются влажным способом.

 Детский сад оборудован специальной автоматической пожарной сигнализацией.
Дополнительно контроль за безопасностью воспитательно-образовательного процесса осуществляют сотрудники детского сада. В ночное время –  сторож.
В МДОУ детском саду «Колобок» была создана и утверждена приказом заведующего комиссия по охране труда, основной задачей которого является совершенствование работы по предупреждению травматизма и улучшению условий труда в детском саду.
Материально-техническая база ДОУ.
За прошедший учебный год в  материально-технической базе произошли  следующие изменения:
- произведен косметический ремонт помещений и фасада ДОУ;
Обновление материально – технической базы осуществляется не на достаточном уровне в связи с низким финансированием.
 Результаты  деятельности учреждения, качество образования
 Педагоги регулярно повышают свою квалификацию, обучаясь на курсах повышения квалификации, на проводимых районных методических объединениях, семинарах, открытых занятиях.
В 2014-2015 учебном году повысила свою квалификацию 1 педагог, обучаясь на курсах повышения квалификации в Институте дополнительного профессионального образования и кадрового инжиниринга «Горизонт»  по программе: «Новые подходы в содержании и организации дошкольного   

образования в условиях ФГОС » в объеме 72 часа.

Заключение.
  Анализ деятельности ДОУ за 2014 – 2015 учебный год показал, что учреждение вышло на стабильный уровень функционирования. Наиболее успешными в деятельности детского сада за 2014-2015 уч. год можно обозначить следующие показатели: 
· приведение нормативно-правовой базы в соответствие действующему законодательству РФ, успешная подготовка к новому учебному году;

· сложившийся стабильный коллектив;

· организованная предметно-развивающая среда в группах соответствует рекомендациям программы.
Оценка внутреннего потенциала выявила следующие слабые стороны деятельности коллектива:

· не созданы условия для использования интерактивных средств обучения;
· слабая материально-техническая база.
Перспективы и планы  развития в новом 2015 – 2016 учебном году: 
· реализация ФГОС, обновление содержания образовательной деятельности соответственно с направлениями развития детей;
· проявление активности и представления опыта работы детского сада через участие в конкурсах, семинарах различного уровня, размещение информации о деятельности детского сада на сайте;

· укрепление и развитие партнерских отношений с родителями через вовлечение их в совместную деятельность.

На 2015-2016 учебный год определены цели работы:
· использование инновационных технологий в дошкольном образовании;

· постоянное пополнение и обновление материальной базы, предметно- развивающей среды ДОУ.
